



"БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.0012011110011

Регион Псковская область

ИНН 6019008808

ОГРН 1076009000253

ОКПО 95867256

OKATO 58250864026

Расшифровка Пригородная

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.2	Основной	Сдача внаем собственного недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А52-661/2011 от 03.03.2011

Суд	АС Псковской области
Истец	ООО "БалтВей"
Ответчик	Администрация Пустошкинского района Псковской области

Государственные контракты

"БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 01.02.2007. Компания "БАЛТВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 182300, ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПУСТОШКИНСКИЙ РАЙОН, П//О ПУСТОШКА, Д СТАРАЯ ПУСТОШКА и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6019008808, ОГРН 1076009000253, ОКПО 95867256.